

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر کا جمہوریہ کوریا اور جاپان کا دورہ (مارچ 05-08، 2024)

22 فروری، 2024

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر مورخہ 05-08 مارچ، 2024 کو جمہوریہ کوریا اور جاپان کا دورہ کریں گے۔

وزیر خارجہ مورخہ 05-06 مارچ، 2024 کو پہلے سیول جائیں گے جہاں وہ جمہوریہ کوریا کے وزیر خارجہ عزت مآب جناب چاؤ تائیول کے ساتھ مشترکہ طور پر ہندوستان-ریپبلک آف کوریا جوائنٹ کمیشن کے 10 ویں اجلاس کی صدارت کریں گے۔ دورے کے دوران ای اے ایم کوریا کے معززین، تھنک ٹینکس کے سربراہان اور ہندوستانی کمیونٹی سے بھی ملاقاتیں متوقع ہیں۔

ہندوستان-جمہوریہ کوریا خصوصی اسٹریٹجک پارٹنرشپ تعاون مختلف شعبوں تک پھیل گیا ہے، جس میں تجارت، سرمایہ کاری، دفاع، تعلیم، ایس اینڈ ٹی، ثقافت شامل ہیں۔ توقع ہے کہ جے سی ایم دوطرفہ تعاون کے تمام پہلوؤں کا جامع جائزہ لے گا اور اسے مزید مضبوط بنانے کے راستے تلاش کرے گا۔ یہ فریقین کو باہمی دلچسپی کے علاقائی اور عالمی امور پر تبادلہ خیال کرنے کا موقع بھی فراہم کرے گا۔

اس کے بعد مورخہ 06-08 مارچ 2024 تک وزیر خارجہ جاپان کے وزیر خارجہ عزت مآب محترمہ یوکو کامیکاوا کے ساتھ 16 ویں ہند-جاپان وزراء خارجہ اسٹریٹجک مذاکرات میں شرکت کریں گے۔ توقع ہے کہ دونوں وزراء دو طرفہ، علاقائی اور عالمی اہمیت کے امور پر تبادلہ خیال کریں گے اور آزاد، کھلے، جامع، پرامن اور خوشحال ہند بحرالکاہل کے لیے باہمی تعاون پر تبادلہ خیال کریں گے۔ دفاعی اور ڈیجیٹل ٹیکنالوجیز، سیمی کنڈکٹر سپلائی چین، صاف توانائی، تیز رفتار ریل، صنعتی مسابقت اور اتصالیات جیسے شعبوں میں گزشتہ دہائی میں ہندوستان-جاپان خصوصی اسٹریٹجک اور عالمی شراکت داری مزید مستحکم ہوئی ہے۔ وزیر خارجہ کا یہ دورہ اور ٹوکیو اجلاس ان شعبوں میں ہمارے فعال تعاون کو حکمت عملی کے لحاظ سے رہنمائی فراہم کرے گا۔

وزیر خارجہ پہلے رائیسینا گول میز ٹوکیو کانفرنس میں بھی شامل ہوں گے۔ گول میز کانفرنس ہندوستان اور جاپان کے درمیان ٹریک 2 کے تبادلے کو مزید تقویت بخشنے کا ایک اہم قدم ہے۔ توقع کی جا رہی ہے کہ وہ کاروباری رہنماؤں، تھنک ٹینکس اور اکیڈمی کے ساتھ بات چیت کریں گے، مضبوط ثقافتی اور لوگوں کے درمیان تعلقات کو استوار کریں گے۔

وزیر خارجہ کا جمہوریہ کوریا اور جاپان کا دورہ، جو ہمارے دو بڑے شراکت دار ہیں، دوطرفہ تبادلوں کو مزید رفتار دیں گے اور مستقبل میں باہمی تعاون کا ایجنڈا طے کریں گے۔

نئی دہلی

22 فروری، 2024